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Konstruerad av ekonomistudenterna Emma Thell, Elin Wennerberg & Evelina Wickström

9 september - verifikation 1; riskkapital 
Företagets tre medarbetare och sex externa intressenter köper riskkapitalan-
delar á 250 kr per person. Pengarna inbetalas kontant till kassan. 

10 september - verifikation 2; registrering 
Wear 4 Change UF registrerar sig som UF-företag. Emma använder 300 kr av 
sina privata pengar för att registrera företaget. 

11 september - verifikation 3; riskkapital 
Wear 4 Change UF säljer riskkapitalandelar á 250 kr till fyra externa personer. 
Pengarna swishas till företagets checkräkningskonto. 

12 september - verifikation 4; riskkapital 
Wear 4 Change UF säljer riskkapitalandelar á 250 kr till ytterligare fyra 
externa personer. Pengarna gireras till företagets checkräkningskonto. 

15 september - verifikation 5; överföring 
En hel del av företagets riskkapital har betalats in till deras kontantkassa.  
ettusenfemhundra kronor förs över till företagets bankkonto från kassan. 

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 2 250

2081 Riskkapital - extern 1 500

2082 Riskkapital - intern 750

Konto Namn Debet Kredit

2018 Egen insättning 300

6991 Registrering UF 300

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 000

2081 Riskkapital - extern 1 000

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 000

2081 Riskkapital - extern 1 000

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 500

1910 Kassa 1 500
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8 oktober - verifikation 6; varuinköp 
Wear 4 Change UF köper in 60 naturfärgade tygpåsar med tryck för 59 kr/st.  
Pengarna utbetalas från företagets checkräkningskonto. 

14 oktober - verifikation 7; försäljning 
Företaget säljer 6 tygpåsar vid ett event i Höganäs för 149 kr/st kontant. 
Tre kunder valde att lämna 1 kr i dricks. 

22 oktober - verifikation 8; försäljning  
Företaget säljer 3 tygpåsar till klasskamrater för 149 kr/st kontant.  
Pengarna swishas till företagets checkräkningskonto. 

24 oktober - verifikation 9; försäljning 
Wear 4 Change UF fick ha en liten monter på ICA. De sålde sina tygpåsar för 
mässpriset 400 kr för 3 styck. Under dagen sålde de 18 tygpåsar. Tre kunder 
valde mässerbjudandet och övriga kunder betalade 149 kr/st varav 4 styck 
betalade kontant. Övriga betalade med Swish till företagets bankkonto. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 3 540

4010 Varuinköp 3 540

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 897

3010 Försäljning 897

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 447

3010 Försäljning 447

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 596

1930 Checkräkningskonto 1 945

3010 Försäljning 2 541
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25 oktober - verifikation 10; sponsring 
Evelina träffar Alma en glad pensionär som hyllar deras affärsidé. Alma vill 
sponsra företaget med 600 kr. Pengarna gireras över till företagets 
bankkonto. 

4 november - verifikation 11; försäljning 
När Wear 4 Change UF ställer ut på Sånnagården i Kvidinge säljer de åtta tyg-
påsar. En av kunderna väljer mässerbjudandet 3 tygpåsar för 400 kr och 
betalar kontant. Övriga kunder swishar 149 kr/st till företagets bankkonto. 

8 november - verifikation 12; mässavgift 
Den 20 december är det en julmässa på skolan. Wear 4 Change UF betalar en 
mässavgift på 300 kr som betalas i förskott från företagets bankkonto.  

11 november - verifikation 13; försäljning 
Wear 4 Change UF har ett homeparty och säljer 12 tygpåsar för 149 kr/st 
kontant. Alla kunder betalar via Swish till företagets bankkonto. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 600

3016 Försäljning - sponsring 600

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 400

1930 Checkräkningskonto 745

3010 Försäljning 1 145

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 300

1480 Förskott till leverantörer 300

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 788

3010 Försäljning 1 788
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14 november - verifikation 14; försäljning 
Elin fyller år och säljer 7 tygpåsar för 149 kr/st kontant till släkt och vänner. 
Alla kunder betalar via Swish till företagets bankkonto. 

24 november - verifikation 15; varuinköp 
Inför kommande julmässa köper Wear 4 Change UF in 30 nya tygpåsar med 
tryck för 59 kr/st. Denna gång erhåller företaget 10 dagar kredit. 

5 december - verifikation 16; montermaterial 
Wear 4 Change UF åker till IKEA och köper montermaterial till kommande jul-
mässa. De betalar 728 kr kontant. 

6 december - verifikation 17; utbetalning 
Wear 4 Change UF betalar sin leverantörsskuld via BG. Se verifikation 15. 

14 december - verifikation 18; porto 
Företaget ska skicka ut VIP-inbjudningar inför nästa veckas julmässa. Elin tar 
550 kr från företagets kassa och köper frimärken. 

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 043

3010 Försäljning 1 043

Konto Namn Debet Kredit

2440 Leverantörsskuld 1 770

4010 Varuinköp 1 770

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 728

5940 Utställningar & mässor 728

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 1 770

2440 Leverantörsskuld 1 770

Konto Namn Debet Kredit

1910 Kassa 550

6250 Postbefordran 550
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20 december - verifikation 19; julmässa 
Eftersom mässan är genomförd bokförs mässkostnaden. Se verifikation 12. 

20 december - verifikation 20; försäljning 
Inbjudningar hade fungerat bra; det blev bra tryck vid företagets monter. 
Wear 4 Change sålde 17 tygpåsar på mässan. Tre kunder valde 
mässerbjudandet 3 tygpåsar för 400 kr. Samtliga kunder betalde med Swish. 
Totalt 2 392 kr. 

31 december - verifikation 21; periodisering av varulager 
Den 31 december inventeras företagets lager och deras varuinköp periodi-
seras. 

Inventering   Saldo 
 8 okt Varuinköp + 60 +  60 
 14 okt Försäljning  –  6 + 54 
 22 okt Försäljning  – 3 + 51 
 24 okt Försäljning  – 18 + 33 
 4 nov Försäljning  – 8 + 25 
 11 nov Försäljning  – 12 + 13 
 14 nov Försäljning  – 7 + 6 
 24 nov Varuinköp  + 30 + 36 
 20 dec Försäljning  – 17 + 19 

Utgående lager 
= antal produkter i lager x inköpspris/st = 19 st x 59 kr/st = 1 121 kr. 

31 december - verifikation 22; periodens resultat 
Periodens resultat beräknas och förs över till balansräkningen. 
Periodens resultat = intäkter – kostnader = 10 853 kr – 6 067 kr = 4 786 kr. 

Konto Namn Debet Kredit

1480 Förskott till leverantörer 300

5940 Utställningar & mässor 300

Konto Namn Debet Kredit

1930 Checkräkningskonto 2 392

3010 Försäljning 2 392

Konto Namn Debet Kredit

4010 Varuinköp 1 121

1460 Lager av handelsvaror 1 121

Konto Namn Debet Kredit

8999 Årets resultat 4 786

2099 Årets resultat 4 786
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